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Participación Ciudadana
12 respuestas

¿Encontró la información que buscaba en el Portal de Transparencia? *
12 respuestas

¿Le ha resultado claro el lenguaje de la información que se sube en el
Portal de Transparencia?
12 respuestas

Sí
No

8.3%

91.7%

Sí
No

16.7%

83.3%



23/11/2018 Participación Ciudadana

https://docs.google.com/forms/d/1lHDOdM1mCZETOeShZ0d6JXZ0AzdT9Qlbbp_ZXKVZGDs/viewanalytics 2/3

¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le fue útil?
12 respuestas

¿Qué grado de satisfacción tiene con la Información que publica?
12 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del servicio

Sí
No

8.3%

91.7%

Muy Satisfecho/a
Satisfecho/a
Insatisfecho/a
Muy Insatisfecho/a

25%
8.3%

41.7%

25%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1lHDOdM1mCZETOeShZ0d6JXZ0AzdT9Qlbbp_ZXKVZGDs/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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